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Leistungen:

- Fahrt im Fernreiseomnibus

- Ausflug laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Schweizer Hof in Bad Füssing

- 5 x Abendmenü/ Buffet

- 1 Glas Prosecco zur Begrüßung

- 1 Flasche Mineralwasser bei Anreise auf dem

Zimmer

- 1 x Leihbademantel

- Unbegrenzte Nutzung der hauseigenen

Thermallandschaft

- Nutzung der Saunalandschaft

- Kleines Abschiedsgeschenk

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min.18 Teilnehmer

Termine & Preise:

02.04.2026 - 07.04.2026 - 4* Hotel Schweizer Hof Thermal Vital

Resort in Bad Füssing

Preis pro Person im Doppelzimmer 929 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 929 €

Bad Füssing - Ostern - 6 Tage

 Europas beliebtestes Heilbad

1. Tag : Bequeme Anreise nach Bad Füssing. Wir haben für Sie im 4* Hotel Schweizer Hof Thermal & Vital Resort,

Superior-Zimmer reserviert. Ankommen und wohlfühlen, abschalten und genießen, Ruhe finden und Kraft tanken.

Freuen Sie sich auf eine gesunde und unvergessliche Auszeit mit erstklassigem persönlichen Service.

2.- 5. Tag: Erholung und Entspannung. Während Ihres Aufenthaltes können Sie die Zeit frei gestalten: Nutzen Sie die

Angebote des Hotels, diverse Bewegungsprogramme oder genießen Sie die hauseigene Thermen- und

Wellnesslandschaft: Thermalbewegungsbad (ca. 37°C), eine mediterran-luxuriöse Saunalandschaft mit verschiedenen

Saunen zum Entspannen und Erholen. Die bekannte Europa-Therme Bad Füssing direkt am Kurpark gelegen, bietet

Ihnen weitere vielfältige Wellness-Angebote und lädt zur Entspannung ein. Mit ihrer 3.000 m² großen

Thermenlandschaft gehört die Europa-Therme zu den bekanntesten und schönsten Thermen in Bayern. Auch laden wir

Sie ein zu einer Ausflugsfahrt in die benachbarte 3-Flüsse-Stadt Passau. Bei der Stadtführung erfahren Sie

Wissenswertes über die Stadt und ihre Bewohner in kurzweiliger amüsanter Weise. Ebenso steht ein Ausflug nach Linz

auf dem Programm. Bei einem geführten Rundgang erkunden Sie die malerische Altstadt mit ihren mittelalterlichen

Gassen und charmanten Plätzen

6. Tag: Mit schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind. 

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf

unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden! 

4* Hotel Schweizer Hof Thermal Vital Resort in Bad Füssing

Thermalbadstraße 11

94072 Bad Füssing

Tel. 08531-91097

www.schweizer-hof.de

Das Hotel Schweizer Hof liegt zentral und dennoch ruhig im Herzen von Bad Füssing, in der Nähe des einzigartigen

Kurparks. Geschäfte und Cafés sind in wenigen Gehminuten erreichbar. Das Hotel liegt in unmittelbarer Nähe der

Therme Eins.

http://www.schweizer-hof.de
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Die Superior-Zimmer sind mit Dusche/WC, Fön, Leihbademantel, HD-TV, kostenfreies WLAN nach Verfügbarkeit,

Tee-/Kaffee-Küche (keine Kochmöglichkeit), 1 flüssigen Obstkorb, Safe und Balkon ausgestattet. Bei Ankunft erhalten

Sie 1 Flasche Mineralwasser auf dem Zimmer.

Hoteleigene Thermal- und Saunalandschaft mit über 1.000 m² Fläche. Bewegungsbad (10 x 12 m, ca. 37°C) mit dem

gesunden Thermalwasser aus der Ursprungsquelle der Therme I, beheizbares Außenbecken mit Thermalwasser (ca.

28°, Mai bis Anfang Oktober, witterungsabhängig) und eine Saunalandschaft. Entpannen Sie sich in der finnischen und

Heusud-Sauna, im Dampfbad, im Blütenlaconium mit Farblicht- und Kräuterstimulation, in Meeresklimakabine mit

temperierten Wasserbetten, einem Hot-Whirlpool, im Kneippenbecken, in der Erlebnisduschen. (Arztpraxis in

unmittelbarer Nähe des Hotels) u.v.m.
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